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Vážení a milí spoluobčané,  

ani jsme se nenadáli a letošní letní prázdniny jsou již  minulostí. Většině z nás při-
nesly spoustu příjemných zážitků strávených doma nebo na dovolených společně  
s rodinou nebo s našimi nejbližšími. 
  Přestože nás září překvapuje tropickými teplotami, není již čas na lenošení. Obec 
plánuje do konce roku vybudovat komunikaci k bytovým domům společnosti K2 in-
vest, s.r.o. v centru obce a část komunikace na Hamernici, kde bude kolaudován prv-
ní z pěti připravovaných rodinných domů, realizovaný panem Lubošem Doležalem  
z Čermné nad Orlicí. 
  Dokončena a zkolaudována byla akce: Stavební úpravy čp133 na centrum volno-
časových aktivit a garsonku pro správce areálu ZŠ a MŠ Kvasiny. Tato akce byla re-
alizována z dotace ministerstva financí a zrekonstruované prostory budou využívány 
pro zájmové kroužky. Další dokončenou stavbou, která byla uvedena do zkušebního 
provozu, je stavba I. etapy Výzkumného a školícího centra společnosti Evektor spol. 
s.r.o.. V současné době je již  připraven projekt na II. a III. etapu centra. 
  Mnohem složitější je situace kolem závodu Škoda Auto a.s. v Kvasinách, kde stále 
probíhají nábory až stovky zaměstnanců měsíčně a naše obec se potýká s potížemi, 
které takový nárůst personálu způsobuje, a to především v oblasti bydlení a dopravy. 
Očekávanou úlevu nepřineslo po parkovišti na „Manipuláku“,  ani  vybudování další 
parkovací plochy se 700 parkovacími místy, protože se na ně nedaří automobily na-
směrovat. Pro přijíždějící na nábory nemá závod vyčleněna parkovací místa, a tak 
největším problémem je dopravní situace na křižovatce u Kochovy vily v blízkosti 
staré vrátnice, kde v době střídání směn dochází k nepřijatelné situaci z hlediska 
bezpečnosti silničního provozu.  
  Přestože se snažíme s vedením závodu a Policií ČR situaci řešit, výsledky nejsou 
zdaleka uspokojivé a tento stav velmi znepříjemňuje život občanům v této části obce. 
Ukazuje se, že žádná represe nebude tak dokonalá, aby suplovala dodržování pra-
videl a zákonů každým z nás. 
  Chtěla bych na tomto místě velmi poděkovat vám, kteří jste dodržovali  Vyhlášku  
k omezení hlučných činností - Obecně závaznou vyhlášku o regulaci hlučných čin-
ností. Až na výjimky byly neděle a svátky o prázdninách většinou bez hluku a pro mě 
to znamenalo neskutečně hřejivý pocit, že  společně přispíváme ke klidu a odpočinku 
všech nás  alespoň  jeden den v týdnu.  
  Dále bych vás chtěla pozvat na Jarmark v Kvasinách, který připravuje DSO Mik-
roregion Bělá na 15. 10. 2016 od 10:00 v našem kulturním domě a jeho okolí. Čeká 
vás ukázka a nabídka regionálních potravin, jejich ochutnávka, prezentace včelařů, 
chovatelů domácích zvířat, chovatelů koní s ukázkou drezury a nabídkou projížďky na 
koních, prezentace a pořádání her pro děti společností Ekokom a.s. a výstava fotografií 
s tématikou „Příroda Orlických hor“ fotografa, biologa, ochránce přírody a profesora ná-
chodského gymnázia pana Jana Ježka. Vše za hudebního doprovodu Black-Buřiňos. 

Slovo starostky
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Sešli jsme se tradičně na slavnostním 
zahájení v našem kulturním domě za hoj-
né účasti rodičů, příbuzných a pana mís-
tostarosty Ing. Ešpandra.  Přivítali jsme 
osm natěšených prvňáčků, kteří si hrdě 
nesli na zádech své nové a krásné aktov-
ky. Potom jsme se odebrali do školy, kde 
si děti prohlédly své třídy a dostaly instruk-
ce pro příští dny.

Ve středu 14. září se naši prvňáčci se 
svou paní učitelkou zúčastnili akce „Bez-
pečně na silnici“ na rychnovském hřišti, 

kde byly k vidění všech-
ny složky integrované-
ho záchranného systé-
mu. Děti si mohly vše 
vyzkoušet, odpovídaly 
na otázky, dávaly první 
pomoc a při tom všem 
se dozvěděly mnoho 
zajímavých a poučných 
informací, které se jim 
jistě budou hodit.

A teď nás už jenom 
čeká deset měsíců pilné 
práce, ale někdy i zába-
vy do příštích prázdnin. 

Žáci a učitelé ZŠ 

Rád bych poděkoval zřizovateli školy Obci Kvasiny za vybudování krásných 
prostorů na volnočasové aktivity nad mateřskou školou, které budou, a to nejen 
dětmi, velmi využívané.                                           Mgr. Libor Beneš ředitel ZŠ a MŠ

…a nový školní rok 2016 – 2017
nám začal!

  Na samý závěr bych ráda popřála školačkám a školáčkům do nového školního 
roku mnoho úspěchů a pedagogům radost z vykonávané práce. Pro rodiče bývá 
náročné, když dítě nastoupí po prázdninách do školy a aby uspělo, potřebuje pomoc 
s učením. Přeji vám proto, milí rodiče, pevné nervy a hodně štěstí.  

Ing. Alice Nováková
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Nyní opět nastal školy 
čas a i my jsme se sešli po 
prázdninách v naší malé a 
útulné mateřské škole. Ov-
šem, protože máme mož-
nost navštěvovat mateřinku 
i během prázdnin, sešli jsme 
se a zažili i za tu chvilku 
mnoho zážitků. 

Vyprávěli jsme si o tom, 
kde jsme byli na prázdni-
nách. Někdo byl u babičky a 
dědečka, někdo cestoval po 
krásách naší České republi-
ky a další děti se dostaly tře-
ba až k moři. Cestovali jsme 

pěšky, na kolech, auty i autobusy. Také jsme využili vlakové dopravy a dokonce i do-
pravy lodní a letecké. Zkrátka cesty na mnoho způsobů a různě daleko. Hodně jsme 
si to užili a chtěli jsme se podělit o naše zážitky i s ostatními, tak jsme si namalovali 
několik obrázků. 

Protože k létu patří dobro-
družství, zahráli jsme si na 
piráty. Postavili jsme k tomu 
lodě, lovili rybičky. A skládali 
lodičky, pro hbité prstíčky. 
Některé rybky jsme si vy-
robili i s dalšími mořskými 
živočichy, kteří se skrývají v 
hlubinách temných vod. 

Nejen naše škola byla již 
od měsíce srpna otevřená. I 
v Mateřské škole v Dobrém 
si již děti mohly pohrát. A tak 
jsme je jeli navštívit a zjistit, 
co tam mají jiného. Jeli jsme 
linkovým autobusem, na což 
jsme se moc těšili a jízdu si užili tam i zpět.  Na místě jsme si prohléhli vnitřní prostory, 
kde jsme si směli půjčit hračky a pohrát si s nimi. Jejich zahrada je veliká a mají tam 
spoustu prvků na zabavení. Také nám byla půjčena kola a na nich jsme vyzkoušeli 
místní dopravní hřiště. Někomu to šlo lépe, jiní potrénují a bude to také fajn. Obídek, 
který se podával venku na zahradě, nám moc chutnal a pak už jsme se chystali na 
zpáteční cestu domů. Vzhledem k tomu, že se děti docela skamarádily, tak na oplát-

Naše mateřská škola 
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ku přijely děti k nám do Kvasin. 
Také jsme je pohostili obědem 
a nechali je pohrát si s našimi 
hračkami uvnitř mateřinky i ven-
ku na zahradě. Určitě to nebylo 
naše poslední shledání a již se 
těšíme na další společné akce. 

V posledním týdnu prázdnin, 
jsme se věnovali knihám i po-
hádkám, které jsme si směli při-
nést z domu po dohodě s rodiči. 
Navštívili jsme místní knihovnu, 
kde se nám docela líbilo, a některé tituly nás opravdu zaujali.  Tak jsme si pár knih 
vypůjčili na další činnosti a četbu. Rádi bychom tam zase zašli a nemusí to být jen s 
dětmi ze školky.  

A protože se již překulil starý školní rok na nový a některé děti nás navštívili teprve 
teď, prošli jsme si celou mateřskou i základní školu, abychom si oživili, co se kde 
nachází. A zároveň pozdravili a potěšili velké kamarády novou básničkou. 

V neposlední řadě jsme se seznámili s novou paní učitelkou, která s námi bude 
spinkat a pomůže předškolákům v nelehkém úkolu, jako je příprava k zápisu do prv-
ního ročníku základní školy.  

Již se těšíme na spoustu nových zážitků a napříště se o ně s vámi opět rádi po-
dělíme. 

A pokud se někde potkáme, mějte s námi trpělivost. Přece jen se teprve vše učíme. 
A uznejte, je toho opravdu dost! :-)  

S přáním pěkného slunečného podzimu 
Děti a paní učitelky z Mateřské školy Kvasiny

Dne 16. 9. 2016 proběhl další Večer při svíčkách v našem kulturním domě, kam 
zavítala herečka Chantal Poullain. Večerem provázela Renata Koblásová s Rudou 
Benešem a Chantal odpovídala 
na  jejich otázky i otázky z publi-
ka. Za hojné účasti se večer vyda-
řil a tímto Vás zveme 14.10.2016 
na další pokračování, a to po-
svícenské posezení při svíčkách  
s hercem Martinem Zounarem. 
Dne 11. 11. přislíbila účast na na-
šich večerech Bára Stěpánová 
alias Babeta z Ordinace z Růžové 
zahrady. 

Srdečně Vás zve Obecní 
úřad Kvasiny.

Večery při svíčkách
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V sobotu 20. srpna se konaly v kul-
turním domě hned tři akce najednou. 
Členky kulturní komise připravily druhý 
ročník Tour de Kvasiny - „procházky Kvasi-
nami tak, jak je neznáte“. První účastníci vy-
razili na trasu v 15:00. Na cestu dostali mapu  
a vyprávění o místech, kudy trasa vedla - sta-
rodávná Dlouhá strouha, obecní rybník, les Bo-
roviny ... Právě na palouku u Borovin se setkali 
se známou osobností našeho kraje. Nebyl to 
nikdo jiný, než Magdalena Dobromila Rettigo-

vá, jejíž manžel byl kvasinským 
rodákem. Paní Rettigová napekla 
vynikající švestkové buchty. Kdo 
pozorně sledoval trasu a zjistil, 
jaká lesní zvířátka kolem Kvasin 
běhají a létají, bez potíží vyluštil 
osmisměrku a dověděl se, jaké 
bylo vlastenecké jméno pana 
Rettiga. Po této příjemné pře-
stávce následovala cesta zpět 
do vesnice a dekorování zlatou 
čokoládovou medailí pro každého 
účastníka. Mezitím byla v předsá-
lí kulturního domu umístěna putovní výstava zpravodajů Rychnovska. Od 18:00 
hodin se konal před kulturním domem koncert kapely Klapeto a zábava se protáhla 
až do večera. A co bylo na tomto dni nejlepší? Všichni účastníci Tour de Kvasiny 
a návštěvníci koncertu přispěli do pokladničky na zdravotní pomůcky pro Domácí 
hospic Setkání.

V sobotu 10. září pomohli členové kulturní komise s orga-
nizačním zajištěním rybářských závodů mládeže na obec-
ním rybníku. Sluníčko všechny účastníky pěkně připékalo, 
ale bylo to, stejně jako minulý rok, velice příjemné dopole-
dne.

V sobotu 17. září se sluníčko naopak schovalo za deš-
tivé mraky. V 19:00 hodin však přesto vystartovali z ná-
dvoří kvasinského zámku první stateční účastníci noční-
ho pohádkového lesa. Na závěr jsme spočítali, že trasu 
prošlo i přes nepřízeň počasí 62 dětí! Na cestě potkali po-
stavičky z českých večerníčků – Večerníčka, vílu Amálku, 
Makovou panenku, motýla Emanuela, Vochomůrku, Áju 

Kulturní komise
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a maxipsa Fíka, malou čarodějnici, 
Boba a Bobka. A když splnili všechny 
úkoly a doputovali k pohádkové ba-
bičce, zazvonil zvonec, pohádky byl 
konec a odměnou byl sladký koláček  
a horký čaj. Následovalo tančení na 
melodie z českých večerníčků na zám-
ku. Za již tradiční poskytnutí nádher-
ných prostor děkujeme zámecké paní 
a těšíme se zase příští rok. Postavičky 
z večerníčků zdraví a vzkazují, že se 
do Kvasin určitě ještě vrátí!

1. října se v kulturním domě konalo ochotnické představení třebechovického sou-
boru – představení Ženitba. 

V tomto čísle zpra-
vodaje bychom Vám 
rádi představili další 
kvasinskou pamětnici, 
paní Miloslavu Led-
novou. Oslavila nád-
herných 90 let.

Také je nám potě-
šením popřát všechno 
krásné třem párům, 

které letos v Kvasinách oslavili významná svatební výro-
čí. Zlatou svatbu oslavili manželé Miloslava a Ing. Antonín 
Šebkovi 16. dubna a diamantovou svatbu oslavili manželé 

Hedvika a Josef Hofmanovi 28. ledna. V zá-
mecké kapli oslavili 5. srpna 65 let manželství, 
takzvanou kamennou svatbu, manželé Anna 
a Ján Baranovi.                            Gratulujeme!
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Vážení občané,
stejně jako na začátku roku 2016 bychom Vám i 1. ledna 2017 rádi představili ob-
čany Kvasin, kteří v uplynulém roce dosáhli výjimečných úspěchů. Budeme vděčni 
za Vaše doporučení. Prosíme, obraťte se s doporučením na náš obecní úřad, ať 
už osobně, telefonicky, nebo e-mailem. Děkujeme!

A co pro vás připravujeme? Tento podzim nás čeká dýňování – v neděli 9. října. V 
polovině října pak budeme slavit posvícení. 5. listopadu se bude konat ochotnické 
představení Král Ubu, opět v podání ochotníků z Třebechovic. Uvidíme, zda 13. 
listopadu dorazí spolu s Martinem na bílém koni, který projede s průvodem Kvasi-
nami, i sníh. V listopadu a v prosinci si také zajedeme na výlet do Prahy. Na listo-
padový výlet na muzikál Hello, Dolly! jsou již lístky vyprodány, avšak na prosincový 
výlet na představení Vánoční koleda ve Studio DVA divadle v sobotu 10. prosince 
jsou ještě volné lístky k zakoupení na OÚ. A se začátkem adventu se tradičně můžete 
těšit na rozsvícení vánočního stromu.

Těšíme se na Vás,
Vaše kulturní komise

Letos tomu bude 70 let, kdy dne 13. října 1946 v 9 hodin započala realizace dáv-
ného snu solnických, vybudovat pro všechny vodovod s kvalitní pitnou vodou. Toho 
dne začala v zasedací síni solnické radnice ustavující schůze Vodovodního svazu 
Císařská studánka za přítomnosti 24 představitelů obcí. Úvodní slovo tehdy pronesl 
předseda Místního národního výboru v Solnici Josef Švec. Na ustavujícím zasedání 
byly zvoleny orgány svazku a přijaty stanovy. Zvolené předsednictvo dostalo první 
úkol -  zadat zpracování generálního projektu vodovodu a požádat o zkrácené vodo-
právní řízení za účelem zajištění prameniště Císařská studánka.  

Od toho dne se začala odvíjet historie budování vodovodu, který dnes zásobuje 
víc jak 10 tisíc obyvatel a přivádí vodu do průmyslových a zemědělských podniků v 
širokém okolí. 

Vodovodní svaz Císařská studánka – svazek obcí a současný vlastník a správce 
vodovodů chce u příležitosti tohoto výročí připomenout historii a současnost připra-
vovanou výstavou a dalšími doplňkovými akcemi. 

Abychom zvládli náročný úkol, obracíme se na širokou veřejnost s prosbou o spo-
lupráci při získávání artefaktů (fotografií a dokumentů) a oslovíme dobrovolníky, kteří 
nám pomohou připravit zajímavou výstavu. 

Vodovodní svaz Císařská studánka 
Miroslav Daněk  

předseda svazku obcí 

Zajímavé výročí
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  Výstava k výročí Vodovodního svazu Císařská studánka spolu s městem Solni-
ce uspořádá v rámci 70. výročí založení Vodovodního svazu Císařská studánka 
výstavu, kde budete moci shlédnout historii budování sdruženého vodovodu od 
první myšlenky přes projekt a realizaci až po současnost. 
  Výstava bude zahájena v prostorách Společenského domu v Solnici v sobotu 
dne 15. října 2016 v 10:00 hodin slavnostním úvodem s přípitkem. Pro tento den 
je dále připravena prohlídka bývalé správní budovy svazku („Vodoměrny“), dnešní 
opravny vodoměrů Renova s.r.o., dále prohlídka centrálního vodojemu v Solnici  
a čerpací stanice Císařská studánka v Ještěticích. Mezi vodojemem a čerpací 
stanicí bude pro Vás připraveno občerstvení s možností opékání vuřtů.

Srdečně zvou pořadatelé

Jaké bylo léto pro klienty ÚSP v Kva-
sinách? Mezi zajímavé prožitky patřil 
Westernový den na Vochtánce v Pot-
štejně, kde bylo možné shlédnout válku 
mezi bílými muži a indiány a my jsme po-
chopitelně fandili indiánům. V krásných 
slunečných dnech nás mezi sebe pozvali 
naše kamarádky ze sociální služby Do-
mov Dědina – středisko Přepychy, nejen, 
že jsme si pomlsali něco dobrého co 
nám naše kamarádky připravily,ale také 
jsme si báječně zazpívali u kytary.

V našem zařízení jsme jako každoroč-
ně využívali výborně připravený bazén  
a té legrace co jsme si užili. Nemohly 
chybět ani výlety, bezvadný byl ten do 
Technického muzea, kde jsme viděli stro-
je a přístroje, které jsme dosud neviděli  
a tak jsme je také náležitě obdivovali, 
bylo moc fajn, že nešlo jen o prohlížení, 
ale na některé exponáty jsme si mohli 
sáhnout a ozkoušet si co umí. Úplně jiný-
mi výlety byl výlet do Teplických skal, kde 
bylo možné shlédnout krásné pískovco-
vé útvary a projít si zajímavou, ale nároč-
nou stezku a také výlet do Špindlerova 
Mlýna, bylo to báječné horské putování 
a poznávání Krkonoš spojeného s výbor-
ným obědem.

Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny
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Také se uskutečnila tradiční každoroční rekreace na statku u našeho pracovníka  
a kamaráda z ÚSP Kvasiny. Týden ve Svitavách jsme si užili jako správní táborníci 
ve stanu se spoustou zábavy – jízdy na sportovní motorce, opékání špekáčků, jízda 
na traktůrku a moc zajímavá a zábavná pro nás byla péče o hospodářská zvířata, že 
se nám ani nechtělo zpět do našeho zařízení!

Přes léto také fungoval náš „Výukový byt“ v Kvasinách, máme ho kousek od na-
šeho ústavu, a tak do něj dojdeme v pohodě pěšky a v bytě se učíme připravovat 
drobná studená i teplá jídla a učíme se starat se o domácnost se vším, co k tomu 
patří, včetně úklidu.

Musíme se pochlubit, že jsme pořa-
datelé celkem velké akce pod názvem 
Přehazovaná Kvasiny, tento rok se 
uskutečnil na volejbalových hřištích VK 
Auto Škoda Kvasiny již 20. ročník tohoto 
turnaje mentálně postižených sportovců.

Přijeli se mezi nás podívat také za-
jímaví hosté, jako třeba Martin Blaško 
slovenský tenisový skokan roku 2015  
a dále Otakar Kalenda předseda Soci-
álního výboru Královéhradeckého kra-
je. Dopoledne patřilo hrám v kategori-

ích mužů a žen-smíšených, polední pauzu vyplnil gulášový oběd a prezence agility 
od Psí školy Rarášek z Kvasin. Odpoledne se hrála tradiční kategorie Unified muži 
(4 mentálně postižení hráči + 2 jejich trenéři). Akce byla zakončena slavnostním ná-
stupem s předáváním cen od výše uvedených milých hostů, po ukončení akce jsme 
si opekli párky. Poslední aktivitou mimo naše zařízení bylo v těchto dnech navštívení 
kamarádek ze sociální služby Domovy na Třešňovce v České Skalici a to u příležitosti 
15. výročí otevření domova pro seniory, bylo to příjemné odpoledne a potkali jsme se 
s různými kamarády i z ostatních zařízení sociální péče z Královéhradeckého kraje.

Klienti, pracovníci a autor článku Martin Fletcher

Zdá se, že počasí letos našim výletům přeje, takže bylo krásně a teplo i 21.včer-
vence, kdy jsme  v počtu 42 osob vyjeli na Českomoravskou vysočinu. Konkrétně do 
městyse Jimramov, který má  bohatou historii a několik významných rodáků.  Patří 
mezi ně spisovatel Jan Karafiát a literáti, bratři Alois a Vilém Mrštíkové. A také je 
rodištěm pana J.Slámy, který tento výlet organizoval a řídil. Nejprve nám městečko 
ukázal z vyhlídky nad ním, kdy se před námi otevřelo krásné údolí sevřené kopci, kde 
se na soutoku řek Svratka a Fryšávka Jimramov rozkládá. Pak jsme sjeli na náměstí 
a šli si prohlédnout rodný dům Karafiáta a nádvoří zámku. Zašli jsme do Síně rodáků 
a prohlédli si stálé expozice, které zde jsou. O životě a díle bratří Mrštíkových, Jana 
Karafiáta, Život na Vysočině s Betlémem a historickými předměty denní potřeby oby-
vatel. A také výstavu loutek Broučků od Jiřího Trnky, který tento příběh převedl do 
animované podoby.

Naši důchodci 
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Pak jsme ještě navštívili místní ke-
ramičku, a mnozí z nás si zakoupili 
některý z jejích opravdu krásných 
výrobků. V Jimramově jsme ještě 
poobědvali a poté jsme si krásnou 
krajinou podél řeky Svratky jeli pro-
hlédnout Vírskou přehradu. Je to 
mohutná hráz právě na řece Svrat-
ce, která slouží jako zásobárna pitné 
vody a je tedy nepřístupná rekreaci a 
rybolovu. Naším dalším zastavením 
byl gotický hrad Pernštejn, který byl 
založen také ve 13. století u osady 
stejného jména a patří mezi nejvý-
znamnější moravské hrady. Někteří 
z nás zůstali v restauraci v podhradí 

na občerstvení a část si šla prohlédnout hrad zvenčí a jeho nádvoří, kterých má rov-
nou pět. Mohli jsme nahlédnout i do kaple, hladomorny a zbrojnice.

A po návštěvě této krásné památky jsme zamířili zpátky domů. Po cestě jsme ještě 
měli v Poličce zamluvenou večeři a vybyl čas i na procházku po zdejším náměstí 
s  nádhernou radnicí. Domů nás hladce dovezl pan Vavera, kterému patří náš dík. 
Děkujeme panu Slámovi za moc pěkný výlet!

Ve čtvrtek 18. srpna jsme si v našem Kulturním domě pochutnali na grilovaném 
kuřátku. Přišlo 105 členů spolku, kuřata pro nás výborně ugriloval J. Sláma mladší 
za pomoci členů SDH a my jim všem moc děkujeme!  Po porci velmi dobrého kuřete 
s chlebem a okurkou jsme si dali sladkou tečku v podobě výtečného zákusku a kávy, 
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čaje, či jiného nápoje. K vládnoucí pohodě a přátelskému ovzduší přispěla i Anička 
Schutová, která nám opět přijela zahrát na harmoniku a zazpívat. Byla to další vyda-
řená akce a my děkujeme všem, kteří nám s ní pomáhali.

7. 9. jsme v počtu 46 osob vyjeli časně ráno, tentokrát do vzdálenějších Jeseníků, 
za prohlídkou naší nejvýkonnější vodní elektrárny Dlouhé Stráně. Je to přečerpáva-
cí vodní elektrárna společnosti ČEZ a byla vybudovaná v Hrubém Jeseníku v obci 
Loučná nad Desnou na říčce Divoká Desná. Na místo jsme dorazili okolo deváté 
hodiny a nejprve jsme absolvovali přednášku o historii a současném provozu elek-
trárny s promítáním krátkých naučných filmů. Následovala prohlídka jednoho z pro-
vozních tunelů a technologické haly. Pak nás již autobus vyvezl do výšky 1350 metrů 
nad mořem, kde je vybudována horní nádrž. Opět bylo nebe bez mráčku a tak se 
nám naskytl úchvatný pohled nejen na rozlehlou vodní plochu, ale i na pohoří Hrubý 
Jeseník s nejvyšší horou Praděd. Poté jsme sjeli zpět do Loučné, kde jsme měli v 
hotelu Dlouhé Stráně objednaný oběd. Před půl druhou hodinou odpolední jsme již 
vystupovali před zámkem ve Velkých Losinách, kde nás čekala prohlídka interiérů, 
po které nás autobus ještě poodvezl k termálním lázním Velké Losiny, kde jsme si 
individuálně prohlédli jejich areál a občerstvili se. A v 16.30 hod.jsme nasedali na 
zpáteční cestu s plánovanou zastávkou ve městě Šumperk, kde jsme měli kratší 
rozchod na prohlídku centra a na večeři, po které jsme pokračovali domů. Náš letošní 
poslední celodenní výlet byl opět moc pěkný, dobře zorganizovaný a za to patří náš 
velký dík jeho vedoucím- paní Židové a panu Tkadlecovi. Děkujeme také panu řidiči 
Hovorkovi ze společnosti Audis BUS, který nás tentokrát skvěle vezl.

Dagmar Friedrichová

A máme tu další maraton soutěží, 
kterých se účastnily naše dětičky v let-
ních měsících. Jako první stojí za zmín-
ku soutěž v Opočně konaná 26. června 
v Požárním útoku, kde se naši mladší 
umístily na 3. místě a ve štafetě motání 
hadic skončily na 6. místě, celkově ob-
sadili páté místo z dvanácti týmů.   

Další závody nás čekaly v Čánce,  
2. července kde jsme v Požárním útoku 
skončily z devíti družstev na 3. medai-
lové pozici.  

Nesmíme zapomenout na již čtvrtý 
ročník dětského tábora, od 23. do 30. 7. 

2016, jako tradičně na myslivecké chatě Šesterák v Roudném. 
Táboru se zúčastnilo 21 dětí, o které se starali vedoucí Pavel Kroupa s Karlem Cho-

choloušem a šéfkuchařkou byla Monika Šidlovská společně s Ivou Bartoníčkovou. Po-
děkování patří i Michalu Kubcovi za večerní sprchování dětí tradiční hasičskou metodou. 

Hasiči
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Celý týden jsme pilně trénovali 
veškeré hasičské dovednosti 
potřebné na blížící se branné 
závody, jako uzlování, práci  
s buzolou a mapou, zdravo-
vědu, střelbu ze vzduchovky  
a šplh po laně. Na závěr jsme 
se rozloučily táborákem a stez-
kou odvahy, při které nám po-
mohli rodiče dětí. 

Druhé polovině prázdnin 
jsme navštívily 20. Srpna Led-
ce kde se soutěžilo v Požárním 
útoku a střelbě ze vzduchovky, 
zde se obsadilo osmé místo. 

Poslední soutěž zařazená do ligy mládeže tohoto ročníku se konala 27. srpna v Křovi-
cích v Požárním útoku a štafetě 4x 60, zde jsme skočily na šestém místě. 

Celkově pro nás byla letošní liga mládeže úspěšná a obsadili jsme v kategorii mladší 
5. míst z 23 družstev a starší 17. místo z 23 družstev. 

Třetího září jsme si zajely do Lužan na přátelské závody v Požárním útoku a štafetě 
dvojic. Odtud jsme přejely na Malšovu Lhotu, kde jsme přespali v místní Hasičské zbroj-
nici a druhý den vybojovali v Požárním útoku a štafetě dvojic celkově 1. místo a přivezli 
si krásný pohár. 

17. září nám začalo nové kolo ligy mládeže Lukavickým braňáčkem, kterého se zú-
častnila dvě družstva mladších a dvě družstva starších. 

Nyní se pilně připravujeme na závod Požárnické všestrannosti, který se poběží osmé-
ho října v Česticích.                                                                        Lenka Chocholoušová
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Kulturní podzim na zámku
  Tento článek píšu první 
podzimní den, myslím, že je 
to hezky symbolické pro vzpo-
mínání na právě minulé léto  
a plánování podzimních a 
zimních akcí. 
  V rámci Poláčkova léta se u 
nás 1. července konal koncert 
Guitar Arte Trio, naší oblíbe-
né trojice skvělých muzikantů, 
kteří přivezli opět nový hu-
dební program. 5. 7. následo-
val Letní koncert s harfami a 
šermíři, kdy před koncertem 
vystoupila skupina historic-

kého šermu Selago ze Dvora Králové nad Labem se souboji s meči a kopími 
a kterou po zbytek večera obléhaly všechny děti, neboť si mohli obtěžkat a vy-
zkoušet pravou rytířskou výzbroj a prohlédnout gotický stan a jeho vybavení. Po 
turnaji vystoupily dvě úžasné harfenistky Bára Váchalová a Ivana Pokorná, na 
jejich hru myslím nikdo z návštěvníků dlouho nezapomene. 
foto Zámek 1 a 2
  V zámecké galerii až do 2. 
října můžete zhlédnout výsta-
vu republikového významu 
s názvem Další rok, poně-
vadž se jedná o přední české 
výtvarníky, kteří zde vystavují 
již několikátý rok a vždy se k 
nám rádi vrací. Vernisáž uvedl 
30. července svou virtuozitou 
klavírista Pavel Zemen. Závěr 
srpna, 27. 8., tradičně patřil 
Slavnostnímu koncertu lau-
reátů houslové soutěže J. 
Muziky, který si užili nejen sa-
motní vystupující a jejich rodiny a přátelé, ale v nejvyšší míře i návštěvníci. 
Slavnostní koncert nám na zámku uzavřel letní sezónu. Tu podzimní nám otevírá 
22. 10. vernisáž Muzea dr. Emila Holuba, jejíž sbírku bude galerie hostit až do 
20. listopadu. 3. prosince ji pak vystřídá oblíbená výstava betlémů, trvající až 
do 5. února 2017. A celý rok nám uzavře 28. 12. tradiční a velmi veselý Punčový 
koncert s Guitar Arte Trio.                                         Těšíme se na shledanou. 

Dominika Janečková
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  Léto v Psí škole Ra-
rášek bylo ve znamení 
ukázek umění našich 
psovodů a jejich pejsků, 
s velkým úspěchem 
jsme objeli akce téměř 
celého okresu, jen na-
mátkou můžeme jme-
novat Vochtánku u Po-
tštejna (tam jsme byli 
několikrát), Čestice, 
Slemeno, Krchleby…  

Asi největší úspěch a největší radost 
jsme zažili doma, v Kvasinách, při ukáz-
ce agility při turnaji v přehazované klientů 
ústavů. Naši pejsci zaslouží jedničku s 
hvězdičkou nejen jako závodníci v agili-
ty, ale také jako mazlíci největšího počtu 
rukou zároveň. 
  Týmy od Rarášků také vyrazily do boje 
za tituly a musíme hned říct, že velmi 
úspěšně.  Na mistrovství republiky kníra-
čů 13. 8. 2016 v Žamberku nás výborně 
reprezentovaly  2. Místem Adéla Lustyko-
vá s kníračkou Ruby, správně Reklama 
Alarm Beskyd a 3. Místem Věra Bařinko-
vá s kníračkou Kamilkou, správně Came-
lia Prima Amita. Na mistrovství republiky 
teriérů nás taktéž výborně reprezentovala Lucka Bočková s parson rusel teriérkou 
Ajšou, neboli Aisa Realgar, děvčata mezi množstvím konkurence obsadila krásné 

3. Místo. 
  Podzim proběhne ve znamení dalších 
Raráškovských školiček pro začátečníky  
a zájemce o výcvik psů, tréninků agility  
i sportovní kynologie. Každý pátek k nám 
dojíždí výborný figurant Ondřej Lodínský  
a spolu s mnoha kynology z celých Čech se 
naši trénují v disciplíně Obrany. Shrneme  
– li, znamená to další zábavnou a užitečnou 
práci s našimi psími parťáky. 

Soňa Klímová

Psí škola Rarášek  v plném nasazení
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  Tak jako každý rok,  
v měsíci září zahajuje svoji 
činnost Kroužek mladých 
rybářů při MO ČRS Sol-
nice. Mladí rybáři do 15-ti 
let se pravidelně scháze-
jí každé pondělí v chatě  
u rybníka v zámeckém par-
ku v Kvasinách. V zimě, 
po ukončení lovné sezó-
ny pokračují ve své práci 
v klubovně MO v Solnici. 
Hlavní náplní kroužku je 
jednak teoretická příprava, 

která se skládá hlavně základy ichtyologie, výkladu rybářského řádu, otázky ochra-
ny přírody a teorie lovu ryb a dále pak praktický rybolov na našem revíru – rybníku  
v zámeckém parku v Kvasinách a na obecním rybníku na Dlouhé strouze. Kroužek, 
mimo jiné, poskytuje dětem základní rybářskou kvalifikaci, nezbytnou pro získání 
Rybářského lístku.   
  Je třeba se zmínit, že kroužek je pro děti zdarma a na činnost kroužku pravidelně 
přispívají finančně město Solnice a obec Kvasiny. MO uvítá každého nového člena, 
který má zájem o práci a členství v kroužku, a to i v průběhu školního roku. Více 
informací lze získat u vedoucího kroužku p. Michaličky, tel.731 921 802. 
2 fota rybáři
  Na sobotu, 10. 9. 2016, zorganizoval výbor MO ČRS Solnice spolu s Kulturní komi-
sí obce Kvasiny druhý ročník rybářských závodů pro děti a mládež na obecním 
rybníku v Kvasinách. Závodů se zúčastnilo celkem 18 dětí. Pro některé z dětí to 
byly první zkušenosti s rybářským prutem a zdolávání ulovené ryby. Za krásného 
počasí byl nejčastějším 
úlovkem pstruh duhový  
a kapr. Celkovým vítě-
zem se stal Martin Ko-
zel, na druhém místě 
se umístil Dan Luščák  
a třetí byl Ondra Bělka. 
Na závěr vydařené-
ho dopoledne obdrželi 
všichni účastnici drobné 
ceny a občerstvení.   

Milan Hrubý  
Jednatel MO ČRS 

Solnice

Český rybářský svaz z.s., MO SOLNICE
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  Období venkovního tenisu neodvratně finišuje ke svému konci, a tak již lze 
hodnotit a bilancovat. 
  Po jarním úspěchu „A“ družstva dospělých, které zvítězilo v krajské soutěži  
1. třídy, díky čemuž postoupilo po 30 letech do krajského přeboru, se o další vý-
razný úspěch postarali babytenisté. 
  V sobotu 3. září jim vyvrcholila finálovým turnajem letošní sezóna. Za pořadate-
le akce byl vybrán náš klub. Z dlouhodobé části ve skupinách, přes krajská čtvrt-
finále a semifinále se z počátečních 43 týmů probojovala do závěrečných bojů  
4 nejlepší družstva. TO TJ Svitavy, Pernštýn Pardubice, T-C DTJ Hradec Králo-
vé a poprvé v historii i naše naděje v sestavě s Martinem Holubem, Tomášem 
Jůdlem, Honzou Noskem, Eliškou Plašilovou a Bárou Ševcovou. Už toto byl pro 
nás a naše žluťásky (dle nových svítivých triček) úspěch, který jsme pro letošní 
rok neměli ani v těch nejsmělejších plánech. Rozhodně jsme však v domácím 
prostředí nechtěli skončit poslední, a tak jsme se snažili připravit děti co nejlépe. 
  Semifinálovým soupeřem byli vesměs o rok starší kluci z Pardubic. Roli papíro-
vých favoritů hravě zvládli a zvítězili lehce 6:0. Ve druhém semifinále si hráči Svi-
tav hravě poradili s dětmi z Hradce 6:0 a nekompromisně vykročili za svým cílem. 
Zápasy o titul nabídly několika desítkám diváků vyrovnanější zápasy, ale větší 
tenisová kvalita na straně Svitav se v koncovkách jednotlivých utkání projevila. 
Po vítězství 5:1 nad Pernštýnem získali 1. místo a postup na Mistrovství České 
republiky. 
  Naši hráči sváděli dramatický souboj o 3. místo s hradeckými. Po dvouhrách 
jsme drželi nadějný smírný stav 2:2 a o něco málo lepší výchozí pozici před roz-
hodujícími čtyřhrami. V nich jsme vsadili vše na jednu kartu – vysoké vítězství 
Tomáše a Martina. Jejich hra však nebyla tentokrát tak bezchybná, ale přesto 
vydřeli vítězství 6:4. V tu chvíli jsme však už měli 3. místo zajištěné díky zcela 
nečekanému vítězství našich děvčat. Eliška s Bárou bojovaly s nadšením a bez 
nervů. S takovým výkonem a výsledkem 6:1 jsme nikdo nepočítali. Celkové ví-
tězství 4:2 zajistilo našim dětem 3. místo ve východočeské oblasti a neoficiální 
1. místo v Královéhradeckém kraji. Všechny děti i rodiče zaslouží pochvalu, že 
během prázdnin nelenošili, poctivě trénovali a jezdili na turnaje, za což byli nyní 
náležitě odměněni.  
  Bezpočet úspěchů zaznamenali naši nejlepší hráči na celostátních turnajích.  
V kategorii dorostenců získal Tomáš Polívka celková vítězství ve dvouhře v Jaro-
měři, Chocni, Žamberku a Ústí n. O. V Třebechovicích a na domácí půdě v Kvasi-
nách obsadil 2. místo a v Holicích a Chrudimi skončil třetí. Ve čtyřhře zaznamenal 
nejlepší výsledky ve Svitavách, Jaroměři, Kvasinách, Žamberku a Holicích, kde 
se mu vždy podařilo s různými spoluhráči celkově zvítězit. Tomáš se může pyšnit 
i prvními skalpy mezi muži. Zadařilo se mu zejména na turnaji v Jaroměři, kde 
podlehl až ve finále dvouhry. 
  Základ pro slušné umístění na celostátním žebříčku starších žákyň si celý rok 
budovala Andrea Tobišková. Během léta svoji sbírku úspěchů obohatila o tituly 

Tenis - Babytenisté zářili



17

z dvouhry z turnajů na TC Hr. Králové., LTC Hr. Králové a ze Svitav. Na dalším 
turnaji na TC HK obsadila 2. místo ve dvouhře i ve čtyřhře. Největší bodový přísun 
přineslo Andree vítězství v obou disciplínách v Ústí n. O. 
  Kromě již zmiňovaného pořádání finále družstev babytenisu se v areálu ve 
dnech 30.-31.7. konal celostátní turnaj dorostenců. V napínavém finále porazil 
Jorgos Morfonios (Agrofert Prostějov) Tomáše Polívku 6:3 4:6 7:6. Následně jsme 
v termínu 20.-22.8. uspořádali turnaj mužů jehož vítězem se stal Petr Jordanov 
(Sokol Šumperk). Z našich hráčů obsadil B. Nosek 3. místo ve dvouhře a pár 
Nosek B., Nosek M. 3. místo ve čtyřhře. Koncem září budeme ještě hostit starší 
žákyně. 
  V průběhu srpna se podařilo dokončit práce na přístavbě šaten a fasádě celého 
objektu, čímž byla dokončena etapa rekonstrukce a investic, jež započala v roce 
2012 výstavbou 4. kurtu. Za toto období se díky značné finanční podpoře obce 
podařilo vybudovat areál, který je všemi návštěvníky a soupeři velice lichotivě 
hodnocen.    
  V průběhu května a června probíhaly tenisové soutěže družstev na všech úrov-
ních a ve všech kategoriích.  
  Náš klub reprezentovalo 8 týmů od minitenistů po dospělé.  Největšího úspě-
chu dosáhlo smíšené družstvo mužů a žen, které porazilo všechny své soupeře  
v krajské soutěži 1. třídy a pro příští rok postoupilo do krajského přeboru. Nečeka-
ného výsledku dosáhli i babytenisté. Ti nejprve postoupili z dlouhodobé soutěže 
do čtvrtfinále krajského přeboru, v němž vyřadili Nespin (Rychnov). Následně 
cestovali do Dvora Králové proti jednomu z papírových favoritů celé soutěže.  
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K překvapení všech se našemu družstvu ve složení Martin Holub, Tomáš Jůdl, 
Honza Nosek a Eliška Plašilová podařilo po výborném výkonu vybojovat vítězství 
a postup mezi čtyři nejlepší družstva celé východočeské oblasti. V září se pak 
utkají s týmy TC DTJ Hr. Králové, Pernštýn Pardubice a Svitavy o postup na Mis-
trovství České republiky. 
  Ostatní družstva absolvovala své soutěže se střídavými úspěchy a většinou se 
umístila v polovině tabulky. Celkově naše týmy odehrály 50 mistrovských zápasů, 
ve 30 případech vítězných.   
  Na úspěchy družstev se podařilo navázat i některým našim zástupcům při 
oblastních přeborech jednotlivců. V sobotu 4. června se v Poličce uskutečnily 
oblastní přebory v babytenisu (r. nar. 2007 a mladší). Turnaje se zúčastnili i tři 
„osmičky“ TK Kvasiny (Honza Nosek, Martin Holub, Tomáš Jůdl), kteří se v konku-
renci 24 hráčů neztratily. Všichni naši kluci postoupili ze čtyřčlenných základních 
skupin mezi 16 nejlepších. V 1. kole vyřazovacích bojů Honza s Tomášem už na 
své soupeře nestačili a obsadili konečné velmi pěkné 9. – 16. místo. Martin Holub 
se postupně probojoval až do semifinále, kde podlehl pozdějšímu vítězi J. Růžič-
kovi ze Svitav 1:4. Martin obhájil bronzovou medaili ze zimních přeborů a opět se 
umístil jako nejlepší hráč ročníku 2008 ve východočeské oblasti. 
  O stejném víkendu proběhly v Žamberku  přebory starších žákyň. Andrea To-
bišková potvrdila ve dvouhře pozici 6. nasazené hráčky. V konkurenci 31 děvčat  
v prvních dvou kolech lehce zvítězila, díky čemuž se dostala do čtvrtfinále. Zde 
již nestačila na celkovou vítězku A. Moravcovou z domácího klubu. Ve čtyřhře pak 
Andrea se svoji spoluhráčkou J. Vítkovou (Pardubice) postoupila do semifinále  
a získala bronzovou medaili.     

Milan Nosek

Tradiční letní turnaje 50. ročník 
  Letos tomu bylo krásných padesát 
let, co se poprvé otevřely brány volej-
balového areálu v Kvasinách, pro dnes 
již tradiční letní turnaje. Čekaly nás opět 
dva náročné dny plné pěkného sportu, 
pálivého sluníčka a spokojených úsmě-
vů na unavených obličejích nadšených 
volejbalistů. 

Sobota 2. července 2016 
  Úderem osmé se areál začal hem-
žit malými i velkými pracovníky, bzu-
čely lajnovačky, a za dobré nálady a 

krásného počasí se vše během chvíle připravilo. Slunce peklo od rána, ale i tak se 
přihlásilo do sobotního klání 21 družstev. Těm patřily klasicky tři soutěže – okre-
sy mužů a žen a volná soutěž mužů. O půl desáté proběhlo slavnostní zahájení  

Volejbal
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a ještě před desátou se turnaj rozběhl. Slunce pálilo jako ďas, ale bohužel se na-
plnila nepěkná prognóza a úmorná vedra vystřídala ve čtyři hodiny menší bouřka 
s pořádným deštěm. Pršet vydrželo 2 hodiny, a tak není divu, že polovina týmů to 
zabalila, převzala si předčasně ceny a odjela domů. Jak zazněly hlasy lidu „slabé 
kusy odpadly“ :-) a kolem šesté, po vysušení kurtů ty „silné kusy“ pokračovaly vesele 
v turnaji a do deváté hodiny pořídily turnaj dohrát. Večer na nás opět i lehce vykouklo 
sluníčko, takže sled dalších událostí probíhal již dle zarytého zvyku: Postavit stany,  
umýt unavená těla a občerstvit ve stánku tělo i ducha, tedy trošku utužit vztahy.. 

Výsledné pořadí sobota: 
ženy okres –  Junior Brno, Vyklepaný kukuřice, Kvasiny 
muži okres – Litomyšl, Kvasiny, VK Sport Rychnov n. Kn. B 
muži volná soutěž – Princezny, Svaz Českých Bohémů,Kolečko bláta 
  I přes bouřku, která turnaj přerušila, nálada nepoklesla. Naopak možná udržovací 
práce na udržení „formy“ některých jedinců při přestávce zapříčinily celkem rychle 
stoupající dobrou náladu. Co také jiného dělat, když prší, že? Viděli jsme opět pěkný 
volejbal plný emocí, úsměvu a kromě jednoho vykloubeného malíčku žádný vážný 
úraz. Co víc si tedy přát.  

Neděle 3. července 2016 
  Krásné ráno slibovalo ideální počasí na volejbal, čehož bohužel využilo méně 
družstev, než jsme zvyklí.  Registrace se zastavila  na počtu 11-ti přihlášených druž-
stvech. Hrály se mixy a volná soutěž mužů a žen. Pro menší počet družstev se hrálo 
celý den na dva vítězné sety. 
Výsledné pořadí ženy: Jako včera, Uzenky, Cácorky 
Výsledné pořadí: PVC, Marťas a Škodíci, Choré krávy 
Výsledné pořadí mixy: Whiscola,  Sněženky a Machři, Příbuzní 
  Nedělní počasí dostalo konečně rozum, nabídlo příjemnější teplotu a hlavně žádný 
déšť. Turnaj se dohrál poměrně brzy a v 16 hodin jsme již slavnostně vyhlašovali ví-
těze všech kategorií. Díky podpoře obce Kvasiny a Královehradeckého kraje převzali 
všechny týmy pěkné věcné ceny a s úsměvem odjeli domů. 
  Závěrem bych chtěla poděkovat všem členům klubu i těm nejmenším, kteří celý 
víkend vydrželi otáčet bodíky, připravovat hřiště a zajišťovat chod turnaje. Velké díky 
všem, bez Vás by to nešlo, jste bezvadní!

LETNÍ  SOUSTŘEDĚNÍ  2016 
Na závěr prázdnin se jako tradičně konalo soustředění našich malých Kvasinských 
volejbalistů. V neděli 21. 8. 2016 jsme se po 16h začali scházet v našem volejba-
lovém areálu. Soustředění se zúčastnilo 18 dětí: L. Dlesek, Nam. T., P. Krassek,  
T. Kouřimová, M. + J. Škopovi, M. + A. Valenta, D. Kubcová, M. Janovcová, M. Ště-
pán, L. Marková, E. Kapcová, J. Roštlapilová, H. + N. Morrisovi, J. Moravec, M. Suk. 
Celý týden se o děti starali M. Moravec, A. Erbenová, L. Dlesek. Odpolední výpomoci 
se zhostili T. Erben, F. Erben, J. Brich. O spokojená bříška se každý den starala  
J. Moravcová s Matym. 
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  Počasí nám vysloveně přálo. Poslední dešťové kapky svlažily kurty hodinu před 
začátkem soustředění a poté už pouze hřálo sluníčko. Děti si proto za tribunou opět 
postavily stany, ve kterých celý  týden nocovaly. Budíček byl v 7:30h, následovala 
rozcvička a hurá na snídani. Dopolední program byl zaměřen na kondiční trénink 
a práci s míčem. Po dopol. aktivitách jsme nasedli na kola a každý den dojížděli 
na oběd do restaurace „U KOCOURA“, kde nám všem opravdu chutnalo! Odpoled-
ne jsme se věnovali zdokonalování (prstů, bagru, smeče, podání…..). Volné chvilky 
hlavně mezi svačinami a večer děti vyplnily „tenisem“ s prkenicemi. Velmi oblíbená 
hra. Děti dokonce uspořádali velký turnaj KVASINY OPEN. Během turnaje se ode-
hrálo 276 gamů! Vítězem se stal Petr Krassek. 
  Celý týden jsme se také věnovali přípravě žlutého ( J. Moravec, M. Suk) a modrého 
(T. Kouřimová, J. + M. Škopovi, P. Krassek, D. Kubcová) týmu na celostátní finále 
barevného minivolejbalu, které se koná 16.-18. 9. 2016 v BRNĚ. Pouze čtvrtek se 
svým programem trochu odlišoval. Dopoledne jsme strávili úklidem odpadků v obci. 
Po obědě jsme si zajeli do Ještětic na zmrzlinu a poslední společný večer jsme si 
opekli špekáčky, děti sobě připravily krátké vtipné scénky. Soustředění se nám po 
všech stránkách vydařilo! Děkuji všem účastníkům a realizačnímu týmu bez kterého 
by to nešlo!  

Příští rok nashledanou !!!

DVA ZLATÉ POHÁRY Z NÁCHODA 
  Letošní sezonu jsme zahájili velmi úspěšně na turnaji o pohár města Náchoda 
v sobotu 3. 9. 2016. Turnaje se zúčastnili všechny barevné kategorie, avšak žlutí, 
oranžoví, červení hráli na čas (8. min.). Modří hráli na 2 hrané sety a ve finále na 2 
vítězné sety (do 20 bodů).  Žlutí – Jan Moravec, Mára Suk, Adam Valenta – žlutí „MA-
ZÁCI“ (Honza a Mára) vzali mezi sebe nováčka Adama.  Navázali na své úspěchy 
a celý turnaj opět vyhráli. (1. místo) Oranžoví – Helča, Nelča Morrisovi – holky byly 
perfektně sehraná sesterská dvojka a zaslouženě celý turnaj také vyhrály. (1. místo)  
Červení – měli jsme dvě dvojice -  Michal Štěpán, Lada Marková nově sestavený tým 
si vedl skvěle a obsadil pěkné 2. místo. Druhé dvojici Eliška Kapcová, Julča Roštlapi-
lová se vedlo se střídavými úspěchy a vybojovali 4. místo. Modří – Terka Kouřimová, 
Petr Krassek, Nam, Marek Škop, Marek Valenta. V modré kategorii bylo Nejvíce týmů 
(celkem 16). V základní skup. skončili o pár míčů na druhém místě. Postoupili tak  
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do skup. o 5. – 8. místo. Nakonec se umístili na hezkém 6. místě. Děti, trenéři i ro-
diče byli s výsledky nadmíru spokojeni. Děkujeme za pomoc při svozu dětí na turnaj  
(J. Kapcová, Z. Krassková, p. Roštlapil, J. Valenta,  A. Suková). 

Martin Moravec 

Kvasiny po roce opět mistrem republiky 
  Ve dnech 17. a 18. 9. 2016 se v Brně konalo MČR v barevném minivolejbale. Po 
úspěšném oblastním kole v Č. Budějovicích jsme v pátek odpoledne vyrazili ve stejné 
sestavě dobývat republiku. 
  Na sobotu byla velice nejistá předpověď počasí, ale průběh dne ukázal, že kromě 
krátkého ranního mrholení bylo po celý víkend příjemné volejbalové počasí. Náš klub 
vyslal do Brna dvě družstva. V kategorii žlutý minivolejbal nás reprezentovali Jan Mo-
ravec a Marek Suk, v kategorii modrý minivolejbal chlapci (mix) Tereza Kouřimová, 
Petr Krassek, Jan a Marek Škopovi. 
  Sobota byla určena základním skupinám a neděle finálovým bojům. Žlutých bylo 
celkem 49 družstev v sedmi skupinách, do kterých byla družstva zařazena na zá-
kladě výsledků z oblastních finále. Naši borci v základní skupině potvrdili celoroční 
výsledky a hladce skupinu vyhráli bez ztráty zápasu. Modří měli celkem 28 družstev 
ve čtyřech skupinách, systém zařazení byl stejný jako u žlutých. V základní skupině 
modří prohráli dva zápasy a čtyři vyhráli. 
  Do nedělních finálových skupin postoupili žlutí ze sobotní první příčky do bojů o 
první až sedmé místo. Neděle byla již vyrovnanější, nicméně kromě třetího zápasu 
s N. Borem byly zápasy také v režii Honzy a Máry. Zápas s N. Borem kluci po celou 
hrací dobu trvající osm minut prohrávali a teprve na konci zápasu vyrovnali. Protože 
remíza není možná, hrálo se o vítězný bod a ten pro sebe vybojovali kvasiňáci. Žlutí 
si po zásluze vybojovali vítězství v celém turnaji a stali se mistry republiky pro rok 
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2016 v kategorii žlutý minivolejbal    
  Modří zopakovali výsledky ze soboty a celkově skončili na krásném desátém mís-
tě. Škoda posledního utkání, ve kterém byli moc zbrklí a nadělali zbytečné chyby. 
Jinak mohlo být jejich umístění lepší.  
Výsledky: žlutý minivolejbal -  Jan Moravec a Marek Suk  
Sobota: KV - M. Hradiště 17:5, Plešivec 14:5, Lanškroun 21:3, N. Bor B 12:4, Břeclav 
L2 22:4, Klatovy A 11:5. 
Nedělní finále: KV - Kolín A 19:14, Orion Praha 14:7, N. Bor A 7:6, Nivnice 10:6, So-
kolov 12:3, Dukla A Liberec 15:7  
Výsledky: modrý minivolejbal kluci (mix) - Tereza Kouřimová, Petr Krassek, Jan  
a Marek Škopovi  
Sobota: KV - Č. Krumlov 9:2, Zlín 15:0, Tábor 22:11, Břeclav 10:19, Sokolov 8:15, 
Odolena Voda 13:10. 
Nedělní finále: KV - Kladno 12:15, Orion Praha 14:10, Brno 14:11, Val. Meziříčí 11:8, 
Odolena Voda B 13:10, VOCE N. Město n. M. 9:13 
  Celý turnaj se hrál venku na umělé trávě. Turnaje v pěti barvách se zúčastnilo více 
než 800 dětí, celkem s trenéry a rodiči bylo přihlášeno 1 200 účastníků turnaje. 
  V sobotu navečer naše výprava využila nabídku volejbalového svazu a navštívila 
zápas české volejbalové reprezentace žen se Slovinskem (3:0), který byl součástí 
kvalifikace o evropský šampionát v Polsku 2017. 
  Letošním titulem mistra republiky jsme navázali na loňský titul v kategorii modrý 
minivolejbal dívky v Liberci. 
  Pod těmito úspěchy jsou podepsáni trenéři: Martin Moravec, Tomáš Erben a po-
mocní trenéři Pavlína Klárová, Jiří Brich, Libor Dlesek, Anna Erbenová a Filip Erben. 
  Děkujeme za podporu rodičům, někteří se přijeli do Brna podívat. Dětem děkujeme 
za vzornou reprezentaci klubu a obce. Obci Kvasiny děkujeme za celoroční podporu. 

Za Volejbalový klub Auto Škoda Kvasiny Tomáš Erben

1. foto zleva - Tereza Kouřimová, Marek Škop, Marek Suk, Jan Moravec, Petr Krassek, Jan Škop
2. foto nahoře zleva - Martin Moravec, Marek Škop, Tereza Kouřimová, Jan Škop, Petr Krassek, Tomáš 
Erben, dole zleva  Marek Suk, Jan Moravec
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  V sobotu dne 13. srpna se v rekreační osadě Malý Uhřínov uskutečnil ve spolupráci s Obcí 
Liberk 5.ročník Chalupářského volejbalového turnaje v kategorii mixy /2 ženy a 4 muži/.
O turnaj, jež se tradičně hraje na trávě, je stále větší zájem, o čemž svědčí fakt, že toho letoš-
ního se zúčastnilo rekordních 12 družstev.
  Turnaj zahájili Mgr. Jan Langr, předseda okresní ČUS /Česká unie sportu/ a Jiří Šimerda, 
starosta našeho regionu. Již v samém začátku turnaj pro déšť nabral zpoždění, ale i přes ne-
přízeň počasí družstva, která byla rozdělena do tří skupin po čtyřech, ukázněně nastupovala na 
jednotlivé zápasy. Déšť ustal krátce po 11. hodině, až do skončení turnaje pak panovalo krásné 
volejbalové počasí.
  Hrálo se na dva hrané sety do dvaceti bez rozdílu dvou bodů, set tedy mohl skončit 20:19! 
Vítězové skupin pak hráli o 1. -3. místo, druzí o 4.- 6., atd. Ukončení turnaje bylo v 19,30 hodin 
za účasti starosty Jirky Šimerdy, kdy všechna družstva obdržela hodnotné ceny dle vlastního 
výběru od 1. místa po 12.

Pořadí družstev:
  1. Směska  /ved. Evina Špringrová/
  2. Rosničky z Opočna /Šárka Škrabalová/
  3. A je to / Vašek Hrnčíř/
  4. Bumbálka /Radek Šabata/
  5. WBAC „A“ /Lída Brandejsová/
  6. Brutus /Radka Přibylová/
  7. Zmáchaniny /Rena Martincová/
  8. WBAC „B“ /Hanka Marvanová/
  9. Promile /Ondra Sienczak/
10. Hradečáci /Pavel Novotný/
11. Chalupáři /Martin Diviš/
12. Středa /Jana Pantůčková/
Dále byli odměněni nejmladší a nejzkušenější účastníci turnaje:
nejmladší – Eliška Růžičková /A je to/ a Tomáš Brzek /Hradečáci/
nejzkušenější – Hanka Marvanová /WBAC „B“/ a Jirka Brandejs /WBAC „A“/

  Ceny byly pořízeny za přispění řady sponzorů, a to /řazeno abecedně/:
Cisco Praha, ČVS, Drůbežárna Semechnice, Elmopa RK, Exekuce HK, fa Orlické Hory,s.r.o., 
ing.Hela Holcová, Konzum Ústí n.Orl., Koželužna Strnad Solnice, Maso – uzeniny Kališ, Obec 
Liberk, Obchod Benešovi, Odbory Škoda Auto Kvasiny, Podorlická kartonážní Dka, Pojišťov-
na Uniqa, Rodinný pivovar Rampušák Dka, Schrack elektro, Sklo-porcelán Janeček, Sonepar 
elektro, Škoda Auto Kvasiny – závod, Venda Velíšek, Variant elektro, Voborníkovi Štefi a Jarda, 
Würth elektro  - všem patří veliký dík!

Chalupářský volejbalový turnaj
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Po turnaji se konalo posezení za výborného hudebního doprovodu rychnovskě skupiny Po svej-
ch /bratři Brandejsové a spol./, sedělo se do tří do rána!
Několik čísel a postřehů:
– turnaje se zúčastnilo 76 hráčů, z toho dokonce 2 starostky – Alice Nováková z OÚ Kvasiny /

Promile z Prahy/ a Šárka Škrabalová z MěÚ Opočno /Rosničky z Opočna/
– za družstvo WBAC „A“ nastoupil Jirka Marvan, uznávaný organizátor OVOV /Odznak vše-

strannosti olympijských vítězů/ a Kantor roku!
– přihlíželo 120 spokojených diváků
– odehráno bylo celkem 30 zápasů, a to bez protestů a zranění!
– když pominu počasí, tak asi jediným negativním jevem bylo pendlování hráčů mezi jednotlivý-

mi družstvy – bude odstraněno úpravou propozic v příštím ročníku!
  V závěru děkuji všem sousedům–chalupářům za pomoc při budování zázemí a jeho násled-
ném úklidu, ženám /Dáši Zahradníkové, Maru Hejhalové, Hele Holcové a Jarči Paštové/ za 
napečení skvělých dobrůtek a v neposlední řadě rodině Bukovských za opětovné a nezištné 
vedení kiosku s občerstvením.

Srdečně zvu všechny příznivce nejkrásnější kolektivní hry na 6. ročník v roce 2017!
                        Josef Franc, organizátor a ředitel turnaje

Letní příprava lyžařů v roce 2016 
  Zima je pro většinu z nás klidnějším obdobím. Krátké dny a dlouhé večery využí-
váme ke svým různým koníčkům a zálibám, mnozí sáhnou po nějaké pěkné knížce, 
nebo se věnují činnostem, na které během roku nezbývá tolik času. Jinak to je však  
u našich lyžařů. Pro ně je zima právě to nejnáročnější období. Období intenzivních 
tréninků a zúročení letní dřiny na závodech. Jakmile napadne první sníh, již se větši-
na víkendů tráví na Deštné a po Vánocích již začínají první závody. 
  Ke kvalitní přípravě lyžařů patří kromě pravidelných tréninků i letní soustředění. 
Prvním letním soustředěním byla, jak již je zvykem voda, která patří k nejoblíbeněj-
ším. Letos byla vybrána Berounka. Skupina 18 účastníku zdolala řeku na 7 kanoích, 
3 kajacích. Počasí nebylo zrovna ideální, zvláště ze začátku. Odvážlivci v kanoích 
měli vodu i v těle. Jak příjemné bylo osprchování se teplou vodou v kempech! O plná 
bříška vodáků se staral šéfkuchař pan Verner a Jindra Kubíček. Vrátili se všichni, sice 
ne opálení, ale plni dojmů a zážitků. 
  Letošního tradičního týdenního soustředění Bedřichovka se zúčastnila tréninková 
skupina žáků, dorostenců a juniorů. Společně s námi zde byli mladší a starší žáci ze 
Slovanu Karlovy Vary. Ubytováni jsme byli na chatě Perla, kde máme k letní přípravě 
vhodné podmínky včetně hřiště a tělocvičny. Pro starší kategorie jsou také v okolí 
Bedřichovky a na polské straně vhodné silnice pro trénink na kolečkových lyžích. 
Samo prostředí v okolí chaty Bedřichovka také přispělo k dobrému pocitu z trénová-
ní. V takovém prostředí se trénovalo skoro samo. Počasí nám po celou dobu sou-
středění moc nepřálo, ale přesto trenéry připravený tréninkový plán, který obsahoval 
pestrou sportovní i zábavnou činnost s řadou netradičních lyžařských tréninkových 
prostředků, nebylo třeba upravovat.   Soustředění bylo zakončeno společným páteč-
ním večerním posezením u ohně, kde jsme si zazpívali při kytaře. Závěrem lze říci, 
že soustředění se vydařilo. Povedlo se posunout všestrannou připravenost mladých 

Wikov SKI Skuhrov nad Bělou
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sportovců. Spokojeni jsou snad i samotní účastníci soustředění, protože mají opět 
mnoho nových zážitků, na které budou jistě rádi vzpomínat.  Tradiční soustředění 
na Pastvinách se konalo předposlední  týden o letních prázdninách. Již se nejezdí 
na chaty Porkert, letos jsme poprvé navštívili chatky na pláži – kousek od mostu.  
Počasí bylo po celou dobu soustředění velmi pěkné. Program soustředění byl velmi 
pestrý - běh, kolo, kolečkové lyže, plavání, pádlování, hry i ranní běhání bosky v rose. 
Soustředění se všem líbilo a všichni se těšíme na příští soustředění. 
  Pravidelně každý rok pořádá oddíl Wikov SKI Skuhrov nad Bělou ve spolupráci 
s obecním úřadem ve Skuhrově nad Bělou tradiční silniční  běh – běh Údolím řeky 
Bělé, letos se v sobotu 13.8.2016 běžel již 21.ročník. Další závod, který jsme pořádali 
v období léta byl víkendový závody na kolečkových lyžích – Orlický Rollerski Cup. 
V sobotu 20.8.2016 se jelo z Orlického Záhoří s cílem na Šerlichu, trať byla dlouhá 
10km a vítězi v hlavních kategoriích byli Kateřina Smutná a Stanislav Řezáč. V neděli 
21.8.2016 se za velmi silného deště jelo ze Skuhrova nad Bělou s cílem opět na Šer-
lichu, trať dlouhá 18km. Opět zvítězili Kateřina Smutná a Standa Řezáč, kteří patří 
k nejlepším závodníkům ve světě dálkových běhů. Při těchto závodech se konalo  
i setkání bývalých reprezentantů a olympioniků v běhu na lyžích – s účastí bronzové-
ho medailisty z MS Milana Šperla a dalších Tomáš Tempír, Radek Šretr a samozřej-
mě domácí odchovanec Petr Michl.  

  Pravidelně každý rok pořádá od-
díl Wikov SKI Skuhrov nad Bělou ve 
spolupráci se Základní a Mateřskou 
školou Skuhrov nad Bělou Koláčko-
vý běh Wikov SKI Skuhrov nad Bě-
lou. Závod proběhl na místním hřišti, 
za účasti starosty obce pana Milana 
Bárty a zástupce ředitele ZŠ a MŠ 
pana Mgr. Jiřího Nedomlela, formou 
obratnostního běhu, kde malí a vel-
cí závodníci museli proběhnout trať, 
na které je čekaly různé překážky 
v podobě slalomu mezi slalomový-
mi tyčemi, přeskakování umělých 
skoků, obíhání špalků apod. Délka 

a náročnost jednotlivých tratí se lišila od věku závodníků. Zvítězil každý, kdo probě-
hl cílem. Odměnou pro všechny účastníky byla  perníková medaile a sladký koláč. 
Rodiče dětí si také mohli seznámit s činností a náplní oddílu lyžování na připravené 
prezentaci a pohovořit s trenéry oddílu. Sportovní akci přálo teplé a slunečné počasí. 
  Jak je vidět, skuhrovští lyžaři se o prázdninách opravdu nenudili. Kromě toho, že 
natrénovali fyzičku a utužili svaly, užili také spoustu zábavy a legrace. Popřejme jim 
všem, aby své dovednosti řádně využili v nadcházející lyžařské sezóně. První závody 
je čekají hned po Vánocích. V pátek 30. 12. 2016 se totiž jede Orlický pohár v Dešt-
ném v Orlických horách. Tak ať skuhrovské barvy zdobí stupně vítězů co nejčastěji!

 Wikov SKI Skuhrov nad Bělou
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  Spolek  Na Venkově z. s. vznikl 26. 6. 2012 a své zázemí má vybudované ve 
Skuhrově nad Bělou na Nové Vsi. Pro vnitřní aktivity slouží hospodářská budova   
s klubovnou a pro venkovní aktivity je k dispozici travnatý areál o rozloze cca 1 ha  
a nyní nově i jízdárna s křemičitým pískem. Spolek Na Venkově z. s. má ke své čin-
nosti k dispozici 4 koně a několik dalších hospodářských zvířat (vietnamská a domácí 
prasata, ovci, drůbež, králíky a morčata). 
  Venkovská krajina a krásná příroda nás původně inspirovala ke vzniku zájmového 
kroužku s tématikou péče o domácí hospodářská zvířata. Naší snahou bylo rozvinout 
a utužit vztah dětí ke zvířatům a obecně k přírodě. Postupem času a s rostoucím po-
čtem našich zvířat a pravidelných návštěvníků především z řad dětí a mládeže vznikl 
další zájmový kroužek v oblasti jezdectví.  Naši členové jsou nejen ze Skuhrova nad 
Bělou, ale z celého rychnovského okresu.                         
  V současné době provozuje spolek „Na Venkově kroužek ježdění pro začínající 
a pokročilé jezdce a 2 zájmové kroužky pro Dům dětí a mládeže v Rychnově nad 
Kněžnou. (Nyní je celkový počet všech účastníků našich navštěvovaných kroužků 
32.)  Spolek pořádá také i několik pravidelných akcí pro veřejnost (Dětský den, Hu-
bertova jízda, Drakiáda) a během letních prázdnin také pobytový tábor a jezdecké 
soustředění.  
  Spolek má též své internetové stránky www.navenkove.eu, kde naleznete více 
informací a fotogalerii z již proběhlých akcí. 

OHLÉDNUTÍ ZA SEZÓNOU  2016 
  Ani v letošním roce spolek Na Venkově nezahálel. Uspořádali jsme mnoho akcí 
pro veřejnost, účastnili se závodů a výstav a nadále rozšiřovali spolupráci s Domem 
dětí a mládeže v Rychnově nad Kněžnou,  pro který pořádáme již 5tým rokem zá-
jmové kroužky a vození dětí na akcích pořádaných „Déčkem“ ( Děn dětí, Princezny 
a rytíři). S mateřskou školkou Sluníčko ve Skuhrově nad Bělou spolupracujeme také 
již několikátý rok a formou výukových programů přibližujeme dětem život a zvyklos-
ti na venkově ( např. akce stříhání ovce). V letošním roce nás navštívili také spo-
lek  Brouček  ze Solnice a  jiné, kde šlo zejména o odpočinkové akce s opékáním  
a s využitím koní a jiných zvířat.  

Závody Lipovka 14. 5. 2016 
  Letošní sezónu jsme zahájili úspěchem. Do Lipovky se vyrazilo za zataženého po-
časí, kdy se každou chvíli čekal déšť. Honza po osmé hodině vyrazil s přepravníkem 
na Novou Ves, kde naložil Deryka a Lucku. Péťa zase jezdce a „fanklub“ do auta  
a vyrazilo se na cestu. Po vyložení koní si je holky začaly připravovat a Honza jel pro 
třetího koně do Dlouhé Vsi. Už když se dovezla Spring, počasí se začalo umoudřovat 
a začalo na nás pokukovat sluníčko, které nás provázelo po celý den. Začátek sezó-
ny jsme začali pozvolna a netlačili jsme koně ani jezdce do „vysokých“ parkurů. Eliš-
ka Pišlová s Luckou a Derykem jeli parkur 50 cm. S Luckou se Eli trochu prala, ale 
nakonec se holky domluvily a parkur dokončily. S Derykem se Eliška shodla mnohem 

SPOLEK NA VENKOVĚ z.s.
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lépe a předvedli moc hezkou 
jízdu, která jim nakonec vy-
nesla krásné druhé místo. 
  Do parkuru 60 cm za 
naše „barvy“ nastoupila Eliš-
ka Masaříková s Derykem  
a Honza Hégr se Springboard. 
Eliška s Derykem trochu zá-
pasila na první překážce, ale 
zbývající kurz zvládli perfekt-
ně, proto vybojovali krásné 6 
místo. Honza trochu zabloudil 
na parkuru, ale jinak předvedl 
hezkou plynulou jízdu, proto jsme je dohlásili ještě do parkuru 70 cm. Až do předpo-
sledního skoku to byla krásná jízda, ale poté přišla zkouška jezdce - 3 vyhnutí, ale i 
tak parkur dojeli a myslím, že se nemají za co stydět. 
  Na první závody jsme sklidili velké úspěchy, ale víme, že je stále na čem pracovat 
a zlepšovat se, proto pokračujeme v tréninku a těšíme se na další závody. 

2. Dětský den na Nové Vsi 
  Jako v loňském roce jsme ve spolupráci s obcí Skuhrov na Bělou uspořádali dětský 
den. Dětský den byl zahájen ve 14 hodin. Pro děti byly připraveny 4 dílčí souteže 
(hod podkovou, přenášení vajíček, skákání v pytli, hod na terč), trampolína, skluzav-
ka, 2 velké souteže, které probíhaly na hlavním „place“, dílnička, malování na obličej, 
4 ukázky a v neposlední řadě vožení na koních.  Po příchodu si děti vyzvedly poukáz-
ky na párek a pití. Na začátek se nám představil klub Rarášek se svou ukázkou agilit, 
které se účastnila i naše svěřenkyně Eliška Masaříková se svou fenkou Máňou. Klub 
nám zajistil nejen krásné předvedení svých svěřenců, ale také jsme se dozvěděli 
zajímavé informace. Na závěr ukázky nám ale bohužel začalo pršet a jak se nakonec 
ukázala ne poprvé. Hned poté přišla na řadu jedna z hlavních soutěží - překážková 
dráha s koloběžkami. Za hlavní souteže si každé dítko odneslo drobnou sladkou 
cenu a první  3 větší ceny.  V soutěži zvítězila Kačka Binková.  Další ukázkou byl  
v poslední době velmi oblíbený králičí hop. Zde se nám představil Filip Ungrád (mistr 
České republiky), Míša Ungrádová (2. místo na mistrovství České republiky), Diana 
Kuřátková a opět Eliška Masaříková. Všechny čtyři dvojice ukázali, jak šikovní králí-
kové jsou a přidali velmi překvapivé informace o králičích rekordech. Po této ukázce 
se děti mohly utkat v pojídaní 1/4 koláče. Z důvodu velkého věkového rozdílu jsme 
utvořily dvě skupiny. V malých dětech zvítězila Karolínka Jandíková a mezi velkými 
„naše Kyselina“ Kačka Binková. Obě si odnesly jako cenu koláč „jako talíř“. Mezi 
tím se připravila další soutěž určená pro děti s rodiči případně starším sourozence. 
Rodič nafoukl 2 balónky a zavázal je, oblékl si svého koně, zavázal si oči, dítě nalo-
žilo svému koni/rodiči nafouknuté balónky a muselo ho bezpečně provést slalomem  
a přes překážku do cíle, kde se ještě musely vyložit balónky do kyblíku. V této 
soutěži nenašly přemožitele Kačka Binková a Martinka Ježková. Bohužel v tomto 
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okamžiku se spustil 
hrozný liják a my pře-
mýšleli, zda nemáme 
dětský den ukončit  
o něco dříve. Péťa 
měla již připravené-
ho koně na ukázku 
drezúry a Láďa Hra-
decký zase praktickou 
ukázku požární ochra-
ny, tak jsem usoudi-
li, že nejsme z cukru  
a dotáhneme to do 
konce. Šerif Petr 
Binko nám zapálil 
papírové domečky, 
které nám nakreslily 

v průběhu odpoledne děti a Láďa nám vysvětlil správné použití hasících přístrojů  
a děti si hašení mohly vyzkoušet.  Celé odpoledne nám zakončila Petra Pišlová  
s valachem Sky Creative Ice B s ukázkou drezúry i když se kvůli počasí musela 
upravit. Celé kolbiště se kvůli přívalu deště změnilo v bahnité kluziště, ale oba přes 
nelehký terén zvládli zajet velmi povedenou ukázku a to jim na závěr déšť ještě 
zhoustl. Tímto jsme dětský den ukončili a doufáme, že na přes rok se nám počasí 
trochu odvděčí a bude krásný slunečný den. 

4. dětské hry v Lipovce 
  Děti z kroužků vyráží na závody. 21. 6. jsme  vyrazili do Lipovky s dětmi z kroužku 
Jezdectví a z Cesty do sedla, které vedeme pro rychnovské Déčko. S Péťou jsme 
vybraly z každého kroužku 3 děti. Z Jezdectví Naďu Málkovou, Helču Gruškovskou 
a Kačku Noskovou. Z Cesty do sedla Martina Kozla, Kristýnku Špačkovou a Anežku 
Bubeníčkovou. Děti jsme přihlásily pro ně nejvhodnější disciplíny - jízdy zručnosti s 
vodičem. Anežka s Kristýnkou jely na Lucce a obě svou první jízdu na závodech zvlád-
ly. Ostatní jeli na Derykovi. I přes velkou konkureci (v soutěži nastoupilo 32 dvojic) se 
„naše“ děti neztratily. Naďa zajela krásnou a rychlou jízdu, která jí vynesla medailové 
3. místo a jen o pár setin porazila Kačku, která uhájila 4. místo. Z tréninkových důvodů 
si na Lucku ještě sedla Eliška Pišlová, která již startovala za náš nový klub - JK Nová 
Ves. Se svou vodičkou Eliškou Masaříkovou si doběhly pro 1. místo. Jsme rády, že 
naše práce s dětmi začíná být vidět nejen v domácím prostředí, ale také na závodech.
  Eliška Pišlová se též zúčastnila jezdeckých her v Litomyšli. V disciplíně  „Jízda zruč-
nosti „ se utkalo 25 dvojic a  Eliška obsadila vynikající  2. místo s koněm Cipískem  ze 
stáje JK Adam Kotyza. Na těchto závodech startovala Eliška poprvé.  
  Jako tradične se poslední zářijovou sobotu, která letos připadla na 24. září, se ko-
nala na Nové Vsi již 7. Hubertova jízda spojená s dětským odpolednem.  Hubertova 
jízda je pro nás každý rok příjemným vyvrcholením jezdecké sezóny.      Petra Pišlová
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  Katka se v září zúčastnila 
MČR ve sportovní malorážce 
v kategorii juniorky do 21 let. 
V závodě družstev obsadila 
stříbrnou příčku. Na Grand 
Prix Hradce Králové zvítězila v 
závodě 3x20 sportovní malo-
rážka. Více na www.diviskova-
-shooting.estranky.cz/

Roman Divíšek

KATEŘINA DIVÍŠKOVÁ
– SPORTOVNÍ STŘELBA

  konečně se Jirka Maixner po zranění a delší odmlce dočkal, kde  v sobotu 20. 
srpna odjel v pořadí už 6. závod v Žamberku - NOVA MOTOCROSS CUP 2016. 
Trat´  byla dobře nachystaná a počasí bylo pod mrakem, a tak si to jezdci chválili. 
Kvalifikace se odstartovala a dojel na 8. místě, kde i podle pořadí nastupoval do hlav-
ního závodu.  V první jízdě nebyl moc dobrý start, ale bojoval až do konce a dojel na  
7. místě. V druhé jízdě vyšel start a dojel na 5. místě. Celkově to dalo na pěkné   
6. místo z 18 jezdců. Byla to premiéra na nové motorce HONDA CR 250R.  
  Smolný závod se jel 27. 8. 2016 v RUDNÍKU.  Trať byla perfektně na-
chystaná a počasí bylo sluníčkové. Jezdec Jiří Maixner nebyl moc fit a také 
se lepila smůla, ale nevzdal se a bojoval až do konce závodů. Trénink odjel  

a vše fungovalo, jak mělo. Po-
tom odstartoval do kvalifika-
ce, kde dokončil na 7 místě. 
Následovala první ostrá jíz-
da, kde nebyl tak dobrý start, 
ale i přes defekt   dojel   na  
8. místě. Aby toho nebylo 
málo, v druhé jízdě start vyšel 
dobře a v jedné zatáčce do-
stal ránu na zadní kolo,  kde 
se ohnul držák vodítka  řetězu, 
a u kola popraskaly dráty, což 
jsme zjistily až v cíli. Motorka 
ještě zhasla, a tak odjel po-

JIŘÍ  MAIXNER
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slední a svou bojovností dojel na pěkném 9. místě. A celkově v tomto závodě to dalo 
na 9. místo.                      
  S výsledkem nejsme moc spokojeni, ale hlavně, že to dokončil ve zdraví a bude se 
připravovat na další závod.                
  Dne 10. 9.2016  se odjel další závod NOVA MOTOCROSS Cup 2016 V KLÁŠ-
TERCI NAD ORLICÍ. Jiří Maixner HONDA CR 250.  Počasí bylo sluníčkové a trať 
dobře nakropená a upravená. V tréninku byl menší pád, kde urazil spojkovou páčku, 
a musela se vyměnit celá i s objímkou. Potom nastoupil do kvalifikace a od startu se 
držel na pěkném 4. místě, ale byl problém se spojkou, a tak musel odstoupit a připra-
vit se na hlavní závod. V první ostré jízdě dojel na 6. místě a v druhé jízdě dojel na  
7. místě. Tak celkově v závodě bral 7. místo. 
  Dne 24. 9. 2016  se odjel poslední závod NOVA MOTOCROSS Cup 2016 V TŘE-
MOŠNICI. Počasí bylo sluníčkové a trať dobře nakropená a upravená. Trénink odjel 
bez problému. Potom nastoupil do kvalifikace a start moc nevyšel, kde ho jiný jezdec 
zablokoval a odjížděl poslední od startu. Přesto to nevzdal a dojel z 20 jezdců na  
6. místě, kde bral 5 bodů prémiových. Pak se připravil na ostrou 1. jízdu a dokončil 
na 7. místě. Do  2. jízdy odstartoval na 5. místě  a to si udržel až do konce závodu.  
V Třemošnici obsadil celkově  6. místo . 
celkové výsledky - http://www.novamotocross.com/vysledky/vysledky.php?zp=3

Leoš Maixner

  V létě jsme se v Broučku scházeli každé pondělí a každou středu. V herně si děti 
pohrály a rodiče a prarodiče popovídali a sdíleli nápady, kam se s dětmi vydat na 
výlet. V druhé místnosti zatím probíhaly výtvarné dílny. Letošní výtvarné dílny se za-
měřily na všechny děti, na rozvoj jejich fantazie a tvořivosti a na vyzkoušení si nových 
výtvarných technik. A tak jsme vytvářeli prostírání, navlékali korálky, malovali obrazy 
jako opravdoví malíři, vytvářeli dekorace s lesními zvířátky, či malovali na textil. Vý-
tvarné dílny si užily jak děti předškolního a školního věku, tak i rodiče a prarodiče. 
Projekt Výtvarné dílny byl financován z grantového programu Škoda Auto, a. s. 
Touto cestou bychom rádi poděkovali.
  Firma Škoda Auto, a. s. nám letos pomohla financovat ještě jednu významnou 
změnu – v herně Broučku máme krásný nový koberec. Má příjemnou mechově 
zelenou barvu a je teplejší, což bude hlavně v zimních měsících vítaným přínosem.

Jak se měl Solnický Brouček v létě
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  Prázdniny jsme zakončili tradiční koloběžkiádou, které se účastnilo víc než 100 
dětí! Počasí nám přálo, stejně jako na drakiádě v polovině září – sluníčko pálilo, ale 
nad solnickým hřištěm se draci krásně třepotali. 
  V říjnu se můžete těšit na noční pohádkový les (8. října, starty od 19:00 do 20:00 
od společenského domu v Solnici) a na diskotéku pro děti (22. října od 15:00 v 
kulturním domě v Solnici).
  Od začátku září můžete do Broučka opět přijít každý všední den dopoledne a ve 
středu i odpoledne. V Broučku však bude zavřeno v době konání bazarů – v září a 
v listopadu. Od 19. září se konal velkolepý podzimní bazar a v listopadu nás bude 
čekat předvánoční bazar, zaměřený zejména na hračky a dětské knihy.
  Aktuální informace najdete na www.osbroucek.info a na našem facebookovém 
profilu Solnický Brouček. Zde můžete najít i řadu odkazů na zajímavé články z oblasti 
života rodiny a výchovy dětí.

S přáním krásného podzimu
Jana Tomšová, Jitka Tošovská a Iveta Vašátková

Milí odpad třídící i netřídící občané,
řekli byste, že šlapání PET lahví a jiných obalů představuje stati-
sícové úspory nebo naopak nešlapání obalů představuje statisí-
cové náklady? Jak je to možné?

Je řada způsobů sběru plastu např. sběr prostřednictvím veřejných kontej-
nerů, sběr do soukromých popelnic přímo od domu nebo pytlový sběr. My 
použijeme pro jednoduchou demonstraci pytlový sběr, přičemž princip platí pro všechny typy 
sběrů. Náklady na nákup pytle, svoz, evidenci, aj. činí na jedno obsloužení pytle nebo nádoby 
o objemu 120 litrů přibližně 12 Kč (to když je svoz správně nastaven). Příspěvek od autorizova-
né obalové společnosti činí přibližně 5 Kč za kg vytříděných plastových obalů. Další a zároveň 
poslední informací potřebnou pro doplnění mozaiky je kapacita pytle/nádoby. Do 120 litrové 
nádoby/pytle se vejde 1,2 kg nepošlapaných PET lahví nebo 3,5 kg pošlapaných PET lahví.

Z tabulky je krásně vidět, že odpady je možné třídit se ztrátou -6 Kč na pytli/nádobě nebo se 
ziskem + 5,5 Kč na pytli/nádobě. Záleží jen na tom, zda se šlapou nebo nešlapou obaly, jako 
jsou PET lahve, krabice od mléka a jiné další obaly.
Možná si říkáte, co to je 6 Kč. Pokud ale budeme uvažovat v rámci obce, která ročně předá 
k recyklaci 40 tun plastů, tak už se pohybujeme v řádech statisíců a to už jsou peníze, které 
na zemi nenajdete. Pokud se tyto peníze musí vzít z rozpočtu obce/města nebo kvůli 
tomu podražit na poplatku za odpady, je to naprosto zbytečné a doslova do vzduchu 
vyhozené peníze. Pokud nejste z tohoto článku moudřejší, doporučujeme shlédnout 
3. díl pořadu MOJEODPADKY na Facebooku nebo na Youtube pod názvem Statisíce 
ve vzduchu. Přejeme příjemné sledování a spousty pošlapaných obalů.

S pozdravem Ing. Radek Staňka, pořad MOJE ODPADKY

Hmotnost Příjmy Náklady Zisk / Ztráta

1,2 kg nepošlapaných PET 1,2 * 5 = 6 Kč 12 Kč 6 – 12 =  Ztráta  – 6 Kč

3,5 kg pošlapaných PET 3,5 * 5 = 17,5 Kč 12 Kč 17,5 – 12 =  Zisk  + 5,5 Kč
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Elektronická evidence tržeb

Koho se evidence týká?
Podnikajících fyzických a právnických osob, které přijímají platby 
v hotovosti.

Začínáme od 1. prosince!

Které tržby se budou evidovat?
Platby v hotovosti, platební kartou, šekem, směnkou, ale například 
i stravenkou, poukázkou nebo elektronickou peněženkou. 
Nebudou se evidovat platby bankovním převodem.

Kdy se začne evidovat?
1. prosince 2016 (1. fáze) - ubytovací a stravovací služby

1. března 2017 (2. fáze) - maloobchod a velkoobchod

1. března 2018 (3. fáze) - ostatní činnosti vyjma těch ve 4. fázi,
(např. svobodná povolání, doprava, zemědělství)

1. června 2018 (4. fáze) - vybraná řemesla a výrobní činnosti

www.etrzby.cz

Kde zjistit více?
Přehledné informace o evidenci tržeb naleznete na www.etrzby.cz. 
Kontaktovat nás můžete také prostřednictvím webového formuláře 
nebo infolinky +420 225 092 392. 
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  Rádi bychom touto cestou 
poděkovali obci Kvasiny za 
podporu Domácího hospice 
Setkání v letošním roce.  

  Obec nám již na jaře finanč-
ně pomohla dotací, ale nejen 
to. V srpnu nám nabídly ženy 
z kulturní komise obce mož-
nost věnovat hospici výtěžek  
z akce Tour de Kvasiny. Na-
bídku jsme přijali s radostí  
a akce jsme se také zúčastnili. 

Počasí přálo a užili jsme si společně opravdu příjemné odpoledne. 
  Děkujeme ženám z kulturní komise obce, které měly dobré nápady a připravi-
ly pěknou trasu s poznáváním zvířátek, ale také napekly výborné buchty, koláče  
a jiné dobroty. Na jednom stanovišti jsme dokonce potkali i známou osobnost 
Magdalenu Dobromilu Rettigovou! Všich-
ni, kdo přišli do cíle, se stali vítězi a do-
stali velkou čokoládovou medaili, která 
vyloudila úsměv na tváři malých i velkých.  
K večeru potom ještě zahrála skupina Kla-
peto a návštěvníci si mohli prohlédnout také 
putovní výstavu zpravodajů. Byla to pohodo-
vá a příjemná akce, na které si přišly na své 
všechny generace. Děkujeme! 
  Děkujeme Vám všem dobrým lidem, kteří 
jste během akce přispěli do pokladničky pro 
náš domácí hospic. Vybralo se 6 255 Kč, 
které použijeme na 
nákup zdravotnických 
pomůcek.  
  Služby Domácí-
ho hospice Setkání 
jsou, v případě potře-
by, stále obyvatelům 
Kvasin k dispozici. 

Za DH Setkání  
Mgr. Andrea Kolaří-

ková, ředitelka

Poděkování Domácího hospice Setkání 
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Společenská kronika

červenec 
Bartelová Jana	 80 let 
Nosek Vojtěch 	 85 let 
Burgetová Soňa 	 86 let 
Ryšavý Jaroslav	 87 let 

srpen   
Žid Jaroslav 	 70 let 
Klíma Miloš 	 70 let 
Štencar Josef 	 75 let 

Baran Ján 	 88 let 
Šmorancová Marie 	 88 let 
Tobyšková Marie 	 88 let 
Lednová Miloslava 	 90 let

 
září   
Šebek Antonín 	 70 let 
Bělíková Margita 	 75 let 
Benešová Zdeňka 	 89 let

Jubilea

Úmrtí
Petr Vilímek 

Otto Šlemín 
Matyáš Knapik 
Nela Koblásová 
Jakub Rölle 

Gabriela Thérová 
Terezie Pelinková 
Anežka Hovorková

Narození
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01.10. 	 MDDr. Petrák Tomáš 	 Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 	 494 541 757

02.10. 	 MUDr. Valešová Pavla 	 Poliklinika, Pulická 99, Dobruška 	 494 622 114

08.10. 	 MDDr. Zdráhal Zdeněk 	 Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 	 721 460 150

09.10. 	 MDDr. Andělová Jana 	 J. Pitry 448, Opočno 	 731 980 112

15.10. 	 MUDr. Bahník František 	 Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 	 494 323 152

16.10. 	 MUDr. Benešová Růžena 	 Tyršova 464, Dobruška 	 494 622 040

22.10. 	 MUDr. Podolská Jana 	 Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 	 494 371 783

23.10. 	 MUDr. Beránek Jan 	 Komenského 828, Týniště nad Orlicí 	 494 371 088

28.10. 	 MUDr. Čapková Marie 	 Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 	 494 383 417

29.10. 	 MUDr. Domáňová Iva 	 Poliklinika Rychnov nad Kněžnou 	 494 515 694

30.10. 	 MDDr. Faltisová Kristýna 	 Záhumenská 445, České Meziříčí 	 734 324 600

05.11. 	 MUDr. Handl Jindřich 	 Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 	 494 531 955

06.11. 	 MUDr. Havlová Marie 	 U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 	 494 539 225

12.11. 	 MUDr. Hlavsová Lenka 	 Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 	 494 323 958

13.11. 	 MUDr. Hrbáčová Eva 	 Na Trávníku 1232, Rychnov nad Kněžnou 	 494 532 330

17.11. 	 MUDr. Kašková Kateřina 	 Kvasiny 145 	 494 596 174

19.11. 	 MUDr. Malátková Ludmila 	 Poliklinika Rychnov nad Kněžnou 	 494 515 696

20.11. 	 MUDr. Loukota Jan 	 Komenského 127, Opočno 	 494 621 665

26.11. 	 MUDr. Kašparová Dagmar 	 Voříškova 169, Vamberk 	 602 514 715

27.11. 	 MUDr. Miřejovská Dagmar 	 Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 	 494 323 152

03.12. 	 MDDr. Motyčka Martin 	 Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 	 775 224 093

04.12. 	 MUDr. Nentvichová Eva 	 K. Michla 942, Dobruška 	 494 623 775

10.12. 	 MDDr. Olivíková Petra 	 Záhumenská 445, České Meziříčí 	 734 324 600

11.12. 	 MDDr. Pavlová Simona 	 Zdrav.středisko Rokytnice v Orlických horách 	 494 595 292

17.12. 	 MUDr. Plšková Ivona 	 Svatohavelská 266, Rychnov nad Kněžnou 	 494 534 841

18.12. 	 MUDr. Podolská Jana 	 Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 	 494 371 783

24.12. 	 MUDr. Pokorná Jaroslava 	 Poliklinika Rychnov nad Kněžnou 	 494 515 697

25.12. 	 MUDr. Pokorná Věra 	 J. Pitry 448, Opočno 	 494 667 628

26.12. 	 MUDr. Přibylová Marta 	 Komenského 209, Častolovice 	 494 322 706

31.12. 	 MUDr Ptačovská Eva 	 Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 	 603 933 466

01.01.2017 MUDr Seidlová Zdenka 	 Skuhrov nad Bělou 17 	 494 598 205

Zubní pohotovost v roce 2016




